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 نمایی و لگاریتمیها و نامعادلات نامساوی
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 نمودار توابع نمایی و لگاریتمی

 توابع نمایی و لگاریتمی تابع وارون یکدیگرند :
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 هایی با تغییرات نمایی در زمانکمیت

 شود ؟برابر می 5شود. با گذشت چند ماه قیمت آن گران می %8کالایی در هر ماه  مثال :

/ /(log , log )2 0 301 3 0 477 

گرم از این عنصر داشته باشیم، پس  100ساعت باشد، و  18اگر نیمه عمر یک عنصر  مثال :

log)/ماند ؟گرم از آن باقی می 1از چند روز فقط  )2 0 3 

logاگر -1
ab
c  logو 3

b
ac  logباشد، حاصل 4

a
b چقدر است ؟ 

 1) 16   2) 16-   3)1
16

   4)
1
16

   

log2/با فرض -2 0 log7/و 3 0 logحاصل 8 73
25

 برابر کدام است ؟ 

 1)
1
4

   2)
1
5

   3)
3
4

   4)
2
5

 

logحاصل -3 2
31  برابر کدام است ؟ 23

 1) 6    2) 9    3) 12    4) 18 

چند رقمی است ؟ 3015عدد -4 / /log , log2 0 3 3 0 48  

 1) 34   2) 35   3) 36   4) 37 
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log/اگر  -5 3
4 0 logباشد، مقدار  8

6
 (99)سراسري تجربی    ، کدام است ؟12

 1)13
18

   2)8
11

    3)3
4

    4)7
9

 

)logیاز رابطه -6 ) log( ) log( )x x x    2 2 1 4 )، مقدار لگاریتم1 )x 2 ،  4یدر پایه 5

 (97)سراسري رياضی            کدام است ؟

 1) 5/0   2) 75/0   3) 25/1   4) 5/1 

)/اگر -7 ) ( )
x x 

22 1 125
0 4

8
logباشد،  ( )x 8 9  (98)سراسري تجربی   کدام است ؟ 1

 1)2
3

    2)3
4

    3)4
3

    4)3
2

  

logیهای معادلهضرب ریشهحاصل -8 log
x

x 8
2

1
2

 برابر کدام است ؟ 

 1)2    2) 2     3)2 2    4)2
2

 

)یی معادلهریشه -9 )
x x 23 3  کدام است ؟ 10

 1)log
2
3     2)log

3
2    3)log

4
3    4)log

3
4 

logیی معادلهریشه xاگر  -10 log
x x  1 2
2 logباشد، مقدار 41 x

2
 است ؟ کدام 1

 1)3
2

    2)2
3

    3)4
3

    4)3
4

  

)ی تعریف تابعچند عدد صحیح در دامنه -11 ) log
x

xf x 


215
 وجود دارد ؟ 1

 1) 1    2) 2    3) 3    4) 4 

)اگر -12 )f x x x  )و 26 )
( ) log

x
g x




3 1
چند عدد   fogی تابع باشند، در دامنه 2

 صحیح قرار دارد ؟ 

 1) 23   2) 22   3) 21    4) 20 

)اگر -13 )
xf x  2 )ی تعریف تابع و دامنه 3 ) ( ) ( )g x x f x  ]یبازه 12 , ]a b  ،باشد

bدارمق a کدام است ؟ 

 1) 1     2) 2     3) 3     4) 4 
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]فرض کنید در دامنة  -14 , ) 0 تابع با ضابطة ،
( )

( )

x x

f x




1
22

2
، مفروض باشد. 

( )f 1  (99)سراسري تجربی          ، کدام است ؟2

 1)log ( )2 2 3 2)log ( )2 3 1 

 3)log ( )2 1 3 4)log ( )2 2 3 

)نمودار یک تابع به صورت -15 ) ( )
Ax Bf x   

1
2

2
y، نمودار تابع  x x 2  را در دو

)کند. قطع می 2و  1های نقطه به طول )f  (98)سراسري رياضی    کدام است ؟ 3

 1) 3    2) 4    3) 5    4) 6 

)شکل زیر، نمودار تابع -16 )
ax bf x c    برابرکدام است ؟ aاست. عدد  2

 1)log 3
21  2)log 32 1  

 3)log 2
31   4)log 2

31  

x

y

9

5

2
 

)رو، نمودار تابعشکل روبه -17 ) log
bxf x a c 16

)است. مقدار2 )f 1  برابر کدام است؟8

 1) 14-   2) 16- 

 3) 18-   4) 24- 
 

x

y

86

4

 
ی انرژی آزاد شده در زلزله،با توجه به رابطه -18 / /log E M 11 8 1 مقدار انرژی آزاد  5

ریشتر  2/6ی ریشتر، تقریباً چند برابر مقدار انرژی آزاد شده در زلزله 7ی شده در زلزله

است ؟ /
10 10 1 3 

  1) 13   2) 17   3) 23   4) 27 

دهد، باد این قایق پس از درصد بادش را از دست می 5یک قایق کاملاً بادی، روزانه  -19

رسد ؟به نصف باد روز اول میچند روز،  / /log , log ) 19 1 287 2 0  (97)سراسري رياضی  301

 1) 17   2) 5/18   3) 5/21   4) 25 
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گرم است. پس از چند  200ی یک نمونه از آن روز و جرم اولیه 15نیمه عمر عنصری  -20

رسد ؟گرم می 5روز جرم آن به  /log2 0 3 

 1) 40   2) 50   3) 60   4) 80 

 آزمون :

logحاصل -21
 
  

3
5
2

 برابر کدام است ؟ 2

 1) 5    2) 6    3) 7    4) 8  

logاگر -22 a6 وlog b14 ،باشدlog log log 21 18  کدام است ؟ 20

 1)a b 1  2)a b  1  3)b a 1  4)b a  1 

اگر  -23
log

A




3 2
8 3

2  برابر کدام است ؟ Aباشد، عدد  34

 1)14
8

   2)7
4
8

    3)15
8

    4)1
5
16

  

logاگر -24 a6
logباشد، حاصل 12

2
 برابر کدام است ؟ 3

 1)a

a





2
6 2

    2)a

a





1
2 1

    3)a

a





5 2
2

    4)a

a





5 5
3

  

logaاگر  -25 
9 2

3
logباشد، مقدار  

a3

1
3

 کدام است ؟ 

 1) 1-   2) 2-   3)
1
2

   4)
3
2

 

)logیاز معادله -26 ) log log( )x x x    1 2 2 2 )، اگر 1 )
( )log
x
a

 
4
40

1
4

باشد،  

 کدام است ؟aمقدار

 1) 7    2) 8    3) 9    4) 10 

logیی معادلهریشه -27 log
x x 2 3  کدام است ؟ 1

 1)log
6
23   2)log

6
32   3)log

3
62   4)log

2
123  

)یی معادلهریشه -28 )
log

x
x

 
 

32 12
4  ام است ؟کد 1

 1)log
2
3    2)log

4
3    3)log

3
2   4)log

3
4 
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logاگر -29 log
x x 12 4 logو  1 log

x
y

  2 9
8  کدام است ؟  yباشد، مقدار  1

 1) 3    2)3    3) 81   4)3 3  

xی دومجهولی از دو معادله -30 y x y  23 9 )logو  3 ) logx y y  2  x، مقدار  1

 (96)سراسري             کدام  است ؟

 1) 2/1   2) 4/1   3) 5/1   4) 6/1 

)اگر -31 )
xf x   2 18 )ی تابعنهباشد و دام 2 ) ( )y x f x  ]یبازه 1 , ]a b  ،باشد

bمقدار a  کدام است ؟ 

 1) 1    2) 2    3) 3    4) 4 

)یاز بازه xبرای هر  اگر -32 , )a b تابع( ) log
x xf x  
2 5

تعریف شده باشد،  62

bن مقداربیشتری a کدام است ؟ 

 1) 13   2) 9    3) 5    4) 4 

)اگر -33 )f x
x




1
3

)و  )
xg x  2 )یبازه fog1ی تعریف تابعو دامنه 1 , )a b  ،باشد

bمقدار a دام است ؟ ک 

 1) 9    2) 8    3) 7    4) 6 

)اگر -34 )
xf x  12 )یی معادلهباشد، ریشه 1 ) ( )f x f x   1 1 2  کدام است ؟  2

 1)7 1   2)10 1   3)15 2  4)17 2  

)یتابع با ضابطه -35 )
( ) log

b x
f x a


  و  6محورهای مختصات را در نقاطی با طول  3

)کند. مقدارقطع می -1عرض  )f  1  کدام است ؟ 2

 1) 12-   2) 18-   3) 27-   4) 36- 

)رو، نمودار تابعشکل روبه -36 )
xf x a b c   است. مقدار(log )f 9

 برابر کدام است ؟ 2

 1) 1    2) 25/1 

 3) 5/1   4) 75/1 
 x

y

2
-3

3
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)رو، نمودار تابع شکل روبه -37 ) log
ax b
cf x  ی تقاطع نمودار این تابع است. طول نقطه

yبا خط  1 کدام است ؟ 

 1) 5/1   2) 2 

 3) 3    4) 5/2 
 

x

y

-2 1

1

 
باشد،  pمتری از سطح دریا برابر  aدانیم که اگر فشار هوا در ارتفاع می -38

( log )a p 15500 کاهش یابد، چند متر باید افزایش  %25است. برای اینکه فشار هوا  5

ارتفاع داشته باشیم ؟  / /log , log2 0 3 3 0 48 

 1) 1740   2) 1820   3) 1860   4) 1900 

-از مقدار داروی موجود در بدن، دفع می %10دارو، در هر ساعت  پس از مصرف یک -39

درصد از مقدار اولیه این دارو دفع شده است ؟  98شود. چند ساعت پس از مصرف بیش از 

 / /log , log2 0 301 3 0 477 

 1) 33   2) 35   3) 37   4) 39 

ا برداشته و به جای آن لیتر از محلول ر 4لیتر محلول قرار دارد. هر روز  100در ظرفی  -40

1کنیم. پس از چند روز غلظت آن آب خالص اضافه می
3

شود ؟ غلظت اولیه می 

/ /(log , log ) 2 0 3 3 0  (99)سراسري رياضی خارج        48

 1) 20   2) 24   3) 30   4) 32 


